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CORRIGÉ DE L’EXERCICE

Fonction logarithme : ln(x)



CORRECTION

1TRANSFORMER DES ÉCRITURES

1. Exprimons A en fonction de ln ( 4 ): 

A = ln ( 16 ) = ln ( 4 2 )  cad  A = 2 x ln ( 4 ).

Ainsi:  A = 2 x ln ( 4 ).

2. Exprimons B en fonction de ln ( 4 ): 

B = ln ( 16 ) - ln ( 4 ) = ln  16
4

    cad  B = ln ( 4 ).

Ainsi:  B = ln ( 4 ).

3. Exprimons C en fonction de ln ( 4 ): 

C = ln ( 64 e ) = ln ( 64 ) + ln (  e )

= ln ( 4 3 ) + ln ( e 1/2 )

= 3 ln ( 4 ) + 1
2

 ln ( e )

= 3 ln ( 4 ) + 1
2

 .

Ainsi:  C = 3 ln ( 4 ) + 1
2

 . 
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